KATEYOYNZH

Ir AYkKeioy

ZHTHMA (O

A1 | —> 0eA 334 A2 | —> oel 246 A3 | —> oeA 222

Ad|— a)—> AN\ B)—>2 yV)V—>2 0O)—->N g —o2
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|2-2[=x

B1 A6 (z-2)[z -2)+|z-2|=2 = |z-2[ +|z-2|=2 &

x>0

X +x-2=0 & x=16n?\.|z—2|=1

K(2,0)

Apa 0 YEWUETPLKOG TOTIOG TWV ELKOVWV TWV HLYAdLIKDV Z €ival KUKAOGQ < )

Evau|z|=|(z-2) +2|<|z-2|+2=3,5m. |z = 3[4l

20¢ Tpdémog | kat yewueTplkd apou to onueio A(3,0) tou C améxel (OA)

max

B2 Eotw z,, = x + yi o1 2 ouCuyeig pifeg TNG W’ + 8w + vy =0.

z.+2,=8S& 2x=-80D
loxtouv{ z,z, =P < z,z, =y & X +y¥ =y @
I‘Im(zJ—Im[zz] 2 |2yl=2|y|=10

®
A6 TNV €&iowaon Tou KUKAOU (x - 2)2 +y=1& [x - 2]2 +1=1&= x=2

B=-4
Etol
<®—>v 5

=3



p e 3 2 3 2
B3 Amd Tnoxéonv + o,V +qQ;v+ 0, =0 Vv =-0,v —Q;v -0,

b 3 2 2
apa KO.l‘V ‘ = ‘ -V — AV - Q| < ‘ —Q,V ‘ + | —a1-v| + | —(10| =
3 2
VI <[ oVl +[ay v+ ol
Kal agou oL ptyadlkoi a,, a,, a, avrnkouv otov rapardvw [. Toro Ba Loxuel
ard v |A] 6T | az| <3, |ot1 | <3, |a0| < 3 KAl £TOL EXOUE:

vl <gv[ +3lv[]+3 = |v[] <gv[ +3v|+4 = |v[ -3v[ -3v|-4<0
HORNER

s (vl-af[vF+|v]+1)<0 e |v|<a

ue to 4

Kaeénoépoq|v|2+|v|+ 1>0apoUéxetA=1-4<0.

ZHTHMA B

1 A6 uttdéBeon (f(x) + x)(f'(x) + ‘I) =X & 2(f(x) + x)(f(x) + x)' =2X &

7[f(x) + xﬂl = (¢) & (f(9 + x)" =3¢ + ¢ yia kaBe x € R, onéTE KaL yia x = O:

f(0) = 1

(f0) +0) =0+c & c=1,dpalfx) + x| =2+ 1=0.

BAéTw 611 N ouvexng f(x) + x 2 0 oto R ondte Ba dlatnpei otabepd mpoonpo oto R

) . ) f) +x=VxX+1 S fx)=VxX+1-Xx
Kal 1oL oL eavoi TuTTol gival <
fX) +x==VX+1 S fX)=-VxX+1 =X

O tinog f(x) = =V x* + 1 — x divel f(0) = —1 kalL anoppinTeTal

2 Ao unéBeon yia v g(x) = X° + §x2 — 1 divetailn egiocwon f(g(x)) =1
2

= f(g(x)] =f(0) <= g(x) =0, Tng oroiag BEAW va Bpw TIAN60¢ pLlOV.

OAa autd kaBoTtLn f(x) eival cuvaptnon 1 — 1 agou €xet:

2X_1=X_W<OKGGOTLW>\/;=|X|ZX'
et T ven

Ma Tov (8o Adyo eivat f(x) =V x* + 1 —x > 0. Etoin f g dpakat1—-1.

f'(x) =

XpelaldpaoTe TO OUVOAO TIHDV TNG g(X) = X + NS
2



Eivatr g’(x) = 3% + 3x kaL arnd

Q'(X)=O<=>3x(x+1)=0<;<f91 g’ ;T—T;
= \\ ,

To mpdonuo NG g’ (x) eaivetal dimAa max min

Eivair g(-1) = —1, g(0) = -1 kat
2

im gx) = lim x’=-c0,: lim g(x) = lim X’ = +co, OTOTE:

X — —oo X — —oo X —> +0o X —> 400

2T0 (—oo,O) Tog(-1) = —; elval oAlké max, dpan g(x) < 0 katn eEiocwon aduvaTn

Kal OoTo [O,+oo] ou n g(x) 1 gxel 2. Tiuov 1o | g(0), lim g(x)| = [—1,+oo]

X —> 400

rmouto 0 e [—1 ,+c>o), apan g(x) €éxel 1 povo piCa p > 0 KaBOTL g(x) 1.

T
3 O&Aw €va TOUAAXLOTOV X, € [O) TIoU va eTtaAnBelel TnV e&iocwon

4

0 ( )
f f()at = fo — 4J'8(|)X

4

0

i
Eotw h(x) = f _fdt - f(x — J-scpx OuveXNQ OTO oav TIpd&elg ocuvexwv.
x— 4

4

T
0,—
4

( 0 )

n ocuvapTnon J _f(Hdt eivai mapaywyiowun, dpa ouvexng, agou n f cuvexng oto R
4

0

T m
Eival h() =0 -1f(0)ep— =-1<0 kaL h(0) = fﬂ f(t)dt — 0 > 0 apou n f(x) > 0 oto R.
4 4 -~

4

m
Etol h(}h(O) < 0, apa arnod ©. Bolzano to {nToUuEVO.
4
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ZHTHMA @

AT A6 unéBeonn 7 I oTO (O,+c>o] kat f(1) = 1.
—_fl1= fl1+5h] —f(1)| = |fl1-n]| — f(1
erions im f(1+5h]h {1-h) =O‘:’h“m0“ +5h) - f( )]h [f{1=h) - (1) oo
[ 114+5h) = (1) f(1—h)—f(1)J
lim - =0&=
h—0 h h
lim 5f[1+5h)_f(1)+f(1_h)_f(1)]=o<:>5f'(1)+f'(1)=o<:> (1) =0
h—0 1+5h -1 1-h-1
To lim f(1+5h) — 1) = |lim M =f'(1), B€tovrag 1 + 5h = x, TTou

h=0 {1 4B5h—1 x>0 x—1

f{1-h) - (1)
6tav h - 0 to x — 1. Opoiwg kKat To lim . =f(1), Bétovtag 1 — h =x.
h—0 1 — _1

viax > 1 eivalf'(x) >f(1) =0 dpa f I

A@oU ard urtdéBeo f" L oto|0,+
¢ nn 1 ( C>o]<\/L(1x<1e:ivc11f'(x)<f'(1)=Oc’1p(1fI

Etoin f(x) eppavidel eAdxioto otox, =1 10 f(1) =1 dnA. f(X) > 1 pe x € (O,+c>o), X # 1.

f
A2 Ao unéBeon g(x) = J (
t—1

dtOTO(1,+oo) ue a> 1.

a

flt) — 1

A@oU n cuvdptnon OuveXNQ OTO (1 ,+oo) n ouvdaptnon g(x) mapaywyiolun ye

f(x) — 1
g’'(x) = ) > 0 yia kdBe x > 1. {ar[é nponyouuevo gpdTnuan f(x) > 1 yia x > 1
X =1
Etoln ouvdptnon g(x) I oTO (1,+oo].
8x°+6 2446
©&Aw va AUow TNV aviowon , g(u)du > f . g(u)du Tou gival TNg HOPPNG
8x“+5 2x7+5

J

x+1
h[8x2+5] > h(2x4+5) ortou h(x) = J g(u)du apaywyiolun oto (1 ,+c>o) VE>

h'(x) = (f’ g(u)du + an g(u)du]' =gx+1) —gxX) >0 apol x+ 1 >xkKaLg I

h
( \ ( \ 1

Etotané h(8¢+5) > h(2x'+5] <> 8¢ +5>2x* + 5 < 2¢(2 - x)(2 +x) > 0.

Me TIg pifeg X = £2 Kal X = O (SLTIAT)) EUKOAQ TIPOKUTITEL X € (—2,0] U (0,2).



Tapaywyiolun oto [ 1 ,+oo] ME

f
A3 Exouue BpeL g'(x) = (
X =1

£(x) fo) - 1 £(x) M
=f'(x)[x—1)—(f(x)—1) SORRN AN R -fE®

9"k [x—1)2 X =1 X =1 X =1

gxovtag epapudoel to ©.M.T otnv nmapaywyiowun, dpa kat cuvexn f(x) oto [1 ,x].

69 X
Etolpue § <x & () <f'(X) katpe x> 11ng” " (x) > 0 dpan g(x) KupThH

“f(t) - 1
©¢&Aw ertiong va AUow TNV e€icwon [a -1 ) [ U
J, t—1

dt = (f(a) - 1)(x — a).

Auth n e&iocwon éxel mpoPavr AUCTH TNV X = d KAl YLa X # d EXOULE:

f _{ g@-=o0 _ oMmT g 1-1
9k _ f(@) EEN M:g'(a) = g®=9(@ < &=a

X—-a a—-1 a1 X—-a
To teAeutaio 6uwg eival dtoro agou n epapuoyr Tou ©.M.T. €ylve oTo
dLaoTnua [a,x], omtoTE € < X 1) 0TO dLACTNUA [x,a], oTioTE € > X.

Apan e&iowon €xelL pia pévo Ao TNV X = a

KAAH ENITYXIA





